

好孕,不骗你!

陈思诚和佟丽娅昨天在微博公布喜讯,准备“升级”

陈思诚和佟丽娅结婚后,佟丽娅怀孕的消息就屡屡传出,二人则均一一予以否认。没想到,昨天,这对夫妻却一反常态在微博以恶搞照片的形式公布了怀孕喜讯。激动的粉丝纷纷在二人微博下留言祝福新晋准妈妈,不少圈内好友也公开恭喜“丫丫终于当妈妈啦!”

现代快报记者 郑文静 综合



陈思诚晒“孕照”

没有奉子成婚 佟丽娅被猜怀孕好几年

2012年《北京爱情故事》播出时,随着剧集的收视热潮,陈思诚与佟丽娅两人的绯闻也流传出来。直到录制某期《快乐大本营》时,被传因戏生情的两人才主动承认恋情。早在两人结婚时,就有不少人猜测是“奉子成婚”。婚后不久,两人因为电影《北京爱情故事》上映一起出来做宣传,因为在电影里,陈思诚和佟丽娅饰演一对奉子成婚的情侣,发布会现场,陈思诚还趴在佟丽娅肚子上作势“听胎音”,一度让人以为佟丽娅真的有喜。不过,陈思诚随后辟谣称:“是影片的内容,大家知道某些人是奉子成婚,但不是我。”

2013年1月电视剧《小儿难养》开播发布会上,好友小宋佳爆料称,

陈思诚和佟丽娅已经有了“造人计划”。此后媒体和网友有几番猜测这个“造人计划”是否成功,都遭陈思诚和佟丽娅否认。

直到今年10月8日,黄晓明和Baby的盛大婚礼,几乎邀请来了半个娱乐圈。可是与陈思诚一起来走婚礼红毯的却不是佟丽娅,而是演员马苏。引发了媒体对佟丽娅已经怀孕传闻的再度猜测。10月11日,陈思诚再次被问及妻子佟丽娅是否有孕时表示,自己的新片就像自己的一个孩子,“下一次我们再说另一个孩子。”疑似承认佟丽娅怀孕。

主动晒出“孕照” 陈思诚自黑称“我有了”

昨天,这对被“怀孕”了好几年的明星夫妻,终于正式宣布,他们真的有宝宝了。

先是陈思诚微博晒出手拿验孕棒,苦着脸配文字称“我有了”。而佟丽娅则高调回应:“有我呢!”之后两人微博公布的照片中,陈思诚搞笑扮孕妇,佟丽娅身形依旧纤瘦,贴耳做倾听胎音状,还晒出婴儿小衣服,表情甜蜜满足。佟丽娅的好友董璇也第一时间在微博回应,转发微博调侃到“丫丫照顾好我妹夫,让他保持好心情,经常散步,少玩儿手机,千万别吃螃蟹、桂圆、山楂等等”。

佟丽娅本人也亲口向记者证实她已经怀孕,只是待孕情稳定才向大家分享这一喜讯。

对于佟丽娅已经怀孕五个月的传闻,佟丽娅经纪人表示,由于是艺人的私生活,因此孩子的具体月份工作人员也不是很清楚,佟丽娅目前的工作安排没有变动。

红人馆

韩东君:红不红与我没关系

2015年,一部《无心法师》的“无心插柳”,让韩东君名声大噪。日前,观众在都市情感大剧《大好时光》中又发现了他的身影。昨天,在剧中饰演罗一洋的韩东君在拍戏间隙接受了记者的采访,披露了走红之后的心路历程。

随着《大好时光》的热播,韩东君已然成为新一代“小鲜肉”。记者了解到,在今夏红遍网络的他竟然只是一名上海戏剧学院在读学生。当提及为何会成为演员,韩东君的答案令人颇感意外。“我上完高中就偷偷报了温哥华电影学院,录取通知书下来,我没有去国外上大学,最终考取了上海戏剧学院。”

对于自己的一夜爆红,韩东君却处之淡然,“我觉得红不红跟我没什么关系,平时怎么样我现在



《大好时光》里的韩东君

还是该吃吃该喝喝,该睡睡。我觉得说红这个事儿,我更要谢谢粉丝,谢谢你们对我的支持”。

在韩东君看来,拓展戏路磨练自己才是最重要的,“动作戏、言情戏、谍战剧所有类型我都想尝试,作为新人我的作品积累太少,想体验不同的角色”。

现代快报记者 刘磊

快看!偶像陈乔恩变身“四眼学霸”

青春喜剧电影《既然青春留不住》明天起将在全国影院上映,该片日前在北京举办首映礼,导演田蒙携主创张翰、陈乔恩、王啸坤等来到了现场,品冠现场演唱了电影主题曲《还好有你》,臧天朔、秦勇二人合唱了电影插曲《夜色》,据悉这是二人时隔二十年后再次合唱,令人无限感慨“青春留不住”的情怀。

据悉,《既然青春留不住》在最近的点映中收获了良好口碑,其中,陈乔恩的大胆演出为影片加分不少。据悉,在电影中,陈乔恩完全抛弃偶像形象,不仅素颜出镜,更佩戴了年代感十足的厚镜片圆



《既然青春留不住》里的陈乔恩

框眼镜,变身朴素的“四眼学霸”,从造型到表演都具有极强代入感。不过,陈乔恩表示,因为剧组全程在重庆拍摄,那里的食物很美味,所以在整个拍戏过程中都非常享受。

赵琳

现代快报 2015 健康 生活节

买房 · 理财 · 家装博览会

2015年10月31日—11月1日
(周六、周日)
南京国际展览中心
(南京市龙蟠路88号)

主办
现代快报 全国健康产业工作委员会江苏委员会

协办
久康云健康科技股份有限公司 南京建国医院 雅度口腔
南京康贝佳口腔 南京肛泰中医医院 南京新协和不孕不育医院
韩国金铂利口腔(南京) 南京数字口腔 南京天伦不孕不育医院
南京邦德骨科医院 玉树虫草 美果优品(排名不分先后)

咨询电话
025-84783589 84783561

我们有

名 医 专 区

名医义诊
南京近20家三甲医院数位名医现场义诊

名医讲堂
现场学习名中医的养生经和各种疾病的预防保健知识

中医体验
现场体验按摩、艾灸、刮痧、拔罐等中医疗疗

论坛颁奖

健康养老论坛
养老产业的知名专家、学者、经营者以及养老企业共话高品质养老

快报小记者节
小记者才艺展示,十佳小记者颁奖典礼

生活专区

健康服务
教条养老康复机构提供专业养老咨询

健康生活
药品、保健品、健康食品、医疗器械、旅游放心选

养老地产
健康养生住宅任选挑

宜居生活
中老年舒适居家用品超值惠购

投资理财
银行专家为老人量身定制理财产品

还有

超信赖品质
现代快报倾心打造推荐,不愁没订单

超强人气保证
全媒体推广,纸媒、屏媒、微信、云媒,不怕不知道

超百个展位
场地面积4500平米,不担心没地儿

还等什么

提供医疗服务、中医养生体验、健康食品、保健食品、养老服务、生活用品、旅游出行、居家、养老地产、金融服务的合作商户加盟我们,共赢未来!